弘扬劳动精神 激发实干热情

习近平总书记强调:"必须牢固树立劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念,让全体人民进一步焕发劳动热情、释放创造潜能,通过劳动创造更加美好的生活。"

光荣属于劳动者,幸福属于劳动者。在各行各业的平凡岗位上,广大劳动者用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,用劳动开创美好未来,弘扬好"崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动"的劳动精神。



"全国五一劳动奖章"获得者彭自寿分拣快递 卢凌媛 🖸

辛勤耕耘 奋发有为

中华民族是勤于劳动、善于 创造的民族。从"晨兴理荒秽,戴 月荷锄归"中品读耕作的浪漫;从 "女郎剪下鸳鸯锦,将向中流匹晚

霞"中品读纺织的乐趣;从"六月调神曲,正朝汲美泉"中品读酿造的奥妙·····一直以来,对于劳动,中国人有着诗意的表达与歌颂,诗意的背后,蕴含着劳动者的辛勤付出。

"我一定要为我的家乡做点

什么。"站在黄土地上,曲靖市会 泽县大桥乡杨梅山村党总支书记谭 政伟默默立下誓言。会泽县有着种 植燕麦的悠久历史,杨梅山村以前 种植的燕麦品种单一,产量普遍较 低,有着多年燕麦种植经验的谭政 伟对此忧心忡忡。担任村党总支书 记后,他一心想带领群众走出贫困。

为践行誓言,谭政伟多方求索,成立村集体扶贫开发专业合作社,紧紧抓住中国工程院、中国农科院挂钩帮扶会泽县的机遇,积极主动邀请院士专家为杨梅山村引进多个优质高产燕麦新品种开展试验示范,平均亩产达270公斤,比传统种植老品种燕麦增产300%以上,亩产值达1800元以上,增产增收及带贫致富效果显著,还打造出一条燕麦种植、加工、销售的产业链。

在谭政伟勇于求索、不断尝试、积极创新的带领下,燕麦成为当地经济发展的支柱产业,曾经深度贫困的杨梅山村也成了"富裕村"。2023年,谭政伟被推选为"全国农业农村劳动模范"。

"别着急,我马上来。"挂断 电话,昆明市东川区铜都街道的兽 医雷廷瑞急忙赶往农户家,在臭气 熏天的棚圈中给母牛做手术。。 就血水、污水溅满全身,他也满在 在乎,直到牛犊顺利出生,雷廷瑞 紧锁的眉头才舒展开来。从事在 紧锁的眉头才舒展开来。从事借一 技之长,在广阔的农村中闯出 天地。多年来,他累计为上万头家